

# 淄博市教育局主要负责人调研齐盛高级中学开学工作 将疫情防控落实到每一个教育教学环节

淄博9月1日讯 今天,淄博齐盛高级中学迎来“开学第一天”。上午,淄博市委教育工委常务副书记、市教育局党组书记、局长孙英涛采取“四不两直”方式来到淄博齐盛高级中学调研新学期开学工作。

调研过程中,孙英涛认真听取学校在疫情防控、校园安全、师生报到等方面的工作情况汇报,重点查看了学校新投用的学生教室、教师办公室、报告厅、体育馆等场所的设施配备情况,详细了解学校开学工作方案及相关工作的推进情况,并对学校开学后的工作提出进一步要求。

在调研过程中,淄博实验中学党委书记、校长赵泮利表示,淄博实验中学、齐盛高中是“一家人”的紧密关系,两校工作统筹谋划,同步开展,密切合作,相互支持,共同推进。

中午时分,孙英涛来到学生餐厅排队打饭,并和同学们一起

进餐,了解学生们对食堂饭菜质量的要求,和学生交流,倾听学生呼声,征询学生的意见。他表示,学校食堂的饭菜质量,事关学生的生命安全和身心健康,让学生吃好、住好,是学校保证教学工作正常运行的条件之一,包括家长在内的社会各界对此高度关注、充满期待。

对于新学年新学期,孙英涛要求全市各级各类学校要全面落实疫情防控各项决策部署,全

力做好学校疫情防控和开学准备工作,将疫情防控细化落实到每一个教育教学环节,确保开学工作稳定、有序开展。

大众日报淄博融媒体中心记者 曲心健 通讯员 张磊 张晓



扫描“鲁中晨报”APP 二维码查看更多内容

## 团市委邀你参与“希望小屋”募捐

每一笔不低于1元善款 均有机会获得随机金额配捐

淄博9月1日讯 为筹集更多资金帮助困境儿童实现小屋梦想,“希望小屋”项目99公益日线上募捐将于9月6日启动,在此,共青团淄博市委诚挚期盼社会各界人士积极参与,你的每一笔不低于1元的善款,均有机会获得腾讯公益平台的随机金额配捐,一起为困境儿童筑起更温暖的家。

共青团淄博市委聚焦改善困境家庭儿童成长环境,于2020年6月全面启动实施“希望小屋”儿童关爱项目,针对无独立居住和学习环境的8至14岁困境儿童,依托原有住房隔断打造独立学习生活空间,并配套爱心志愿者结对帮扶,探索物质扶贫与精神扶贫相结合的模式,促进实现从“小屋焕新”到“精神焕彩”的转变。截至目前,已为淄博市262名困境儿童打造了宽敞明亮、温暖舒适的“希望小屋”,今年计划至少新建200处。

爱心市民可关注“青春淄博”微信公众号,点击“希望小屋”了解参与,让我们携手共建“希望小屋”,让困境中的孩子们童年更幸福、更温暖。咨询电话:0533-3184207。

大众日报淄博融媒体中心记者 王丽 通讯员 张海萌 马子涵

## 供暖工作进入准备阶段

# 淄博中心城区部分区域供热管网开始注水测试

淄博9月1日讯 天气渐凉,今年的供暖季即将拉开帷幕。淄博中心城区部分区域的供热管线将于9月初开始注水测试。

今天,记者从淄博热力有限公司获悉,随着天气变化,该公司的供暖工作也进入准备阶段。自9月初起,淄博热力有限公司将陆续对供热范围内所有供热管线进行注水打压。市民要及时关注自己所在社区张贴的供暖注水时间和试压通知。

淄博热力有限公司提醒,户内供暖设施属用户产权范围,请检查确认室内供暖设施。注水期间须家中留人,否则因此造成的水浸等损失,热力公司不承担

任何责任。

今年室内供热设施新改用户须先关闭入户阀门,联系所属分公司确认具备试水试压条件方可开阀。为保障市民的饮水安全,不建议安装家用采暖换热器。确需安装者,公司按每台300元/供暖季收费。因换热器泄漏造成的一切后果由用户负责,热力公司不承担任何责任。

严禁盗热、加阀放水、私安管道泵等违规行为,违者将依照省、市供热管理规定进行顶格处罚,影响严重者将停止供暖。

为保障市民的供热权益,该公司奖励举报违规行为,一经核

实后奖励举报人200至500元,且对举报人信息严格保密。

违规举报电话: 2212117、2210727

供热热线电话:

2212111(24小时)

大众日报淄博融媒体中心记者 王莉莉 通讯员 薛燕

### 淄博热力各供热分公司地址及服务电话

分公司名称	地址	电话
中心区供热分公司	柳泉路西二巷 广电医院北200米路西	3180147
东区供热分公司	兴学街30号张店宾馆院内西楼	2310976
新区供热分公司	和平路137号 居然之家正对面	2772328
开发区供热分公司	柳泉路与英才路东行到头 十字路口直行左转	3581051
宝石区供热分公司	政通路裕裕花园南门左侧办公楼	3811509

# 司法公正 是法治监狱的根本与灵魂

□耿明 赵洋 杨玉勇

公平正义是政法工作的生命线,促进社会公平正义是政法工作的核心价值追求。政法战线以实际行动维护社会公平正义,让人民群众切实感受到公平正义就在身边。公平正义是人类社会孜孜以求的理想和目标,是社会文明进步的重要标志。我国是人民民主专政的社会主义国家,公平正义是中国特色社会主义的内在要求,自由、平等、公正、法治体现了社会主义核心价值观在价值选择上的导向。监狱是我国的刑罚执行机关,担负着“惩罚与改造”罪犯的重任,国家赋予监狱重要的司法权,司法公正是监狱刑罚执行的根本和“惩罚与改造”罪犯的必然要求,是监狱工作的生命线,是“法治监狱”的根本与灵魂。

监狱是国家刑罚执行机关,筑牢“法治”根基是全面依法治国的必然要求,更是监狱司法公正建设的重要主题之一。“法治监狱”下,监狱真正做到司法公正,必须要“科学立法、严格执法、公正司法、全民守法”,即对监狱管理制度要进行全面清理,使监狱管理制度更具科学性;监狱要严格按照制度办事,使监狱执法过程中真正做到“实体公正、程序合法”;牢固树立监狱制度的正义性,实现公正、公平、公开的价值;全体监狱人民警察共同奉法、信法、守法、用法,使法律制度真正成为“惩罚与改造”罪犯的准则与尺度。

法治监狱下的司法公正,要求监狱规范管理工作。在规范监狱管理工作中,按照“惩罚与改造相结合,以改造人为宗旨”的方针,科学而正确地定位,定位不宜过

高,过高了做不到,有损于司法公正。同时还要按照监狱人民警察“革命化、正规化、专业化、职业化”的总要求,建立一支职业化、专业化的监狱人民警察队伍。监狱人民警察对国家刑事法律制度的解读,其实就是对“司法公正”的解读,解决对监狱人民警察“司法公正”的解读能力,就需要一支职业化、专业化的监狱人民警察队伍。

法治监狱下的司法公正,要围绕“惩罚与改造”根本任务,建设惩罚与惩戒性制度体系。建立限制罪犯人身自由性惩戒:单独监禁、控制罪犯人身自由和限制罪犯活动范围等;建立罪犯处遇性惩戒:控制罪犯消费、控制罪犯生活处遇、控制罪犯娱乐处遇、控制罪犯会见通信等;建立罪犯改造性惩戒:罪犯抄写规章制度、公开自我批评、增加公益性劳动等。建立一套包括提醒、告诫、惩罚等在内的程序性制度,形成实体性与程序性相结合现代“惩罚”措施性体系;构建以“五大改造”为载体的改造体系,在“五大改造”体系中,集中力量和资源解决“政治改造”统领性问题,真正形成以“政治改造”统领“监管改造、教育改造、劳动改造、文化改造”科学体系。同一性质的罪犯违规行为,一个尺度处理,确保监狱人民警察执法的公平公正,降低监狱人民警察个人执法风险,提升监狱人民警察执法公信力,避免监狱人民警察与罪犯之间的对立,让监狱人民警察在执法过程中把好度,使监狱人民警察具有较强的“司法公正”应用力,从而树立起“法治监狱”的良好形象。

# 迎中秋厂家直销

## 买良心好海参

就来晨报大厦一楼大厅

**火爆销售中**

抢购地址:晨报大厦一楼大厅(淄博市柳泉路280号)

订购热线:13280636648

市区公交线路:乘35、51(西)、58、125、200、251路公交到硅苑科技下车;乘126、159、185路公交到火炬公园下车。

<b>特价小刺参</b> <b>特惠价</b> <b>3600元/3斤</b>	<b>烟台特价刺参</b> <b>特惠价</b> <b>3000元/3斤</b>	<b>特级长岛刺身</b> <b>特惠价</b> <b>3600元/2斤</b>
<b>干海参礼品盒</b> <b>特惠价</b> <b>500元/盒<sub>250g</sub></b>	<b>速发海参礼品盒</b> <b>特惠价</b> <b>200元/盒</b>	<b>大连长海县海捕野生刺参</b> (仅余5斤) <b>2560元/斤</b>

即食红极参(99元1斤) **280元5斤**

冷蒸即食海参(180元1斤) **550元5斤**

特价干海参 **1000元3斤**

十余种干海参全部厂家直销 老客户买干海参即送大礼包一份

**活动时间:2021年9月2日至9月10日**